



2021年福建省中考今日开考

福州市教育局不提倡、不鼓励考生将答案写在橡皮上,以带出核对估分

海都讯(记者 张芬) 6月25日—27日,2021年福建省中考正式进行,今年仍是全省统一命题。今天是开考第一天,上午8点30分,语文学科开始考试,下午3点开考数学;26日上午考物理和化学,下午是英语;27日

上午是历史、道德与法治(含体育笔试),下午是初二的地理和生物“小中考”。福州市教育局提醒考生,考试期间尽量休息好,不要熬夜,前往考场的时间应提早15—20分钟,以防堵车。不允许带手机入考

场,即使关机也不行,手表也不能带入考场,考场会有挂钟,大家不用担心看不到时间。最重要的是,在还有剩余时间的情况下,请浏览全卷,有针对性地检查。考完一科就遗忘一科,不要和同学对答案,以免影响下一

科考试。此外,市教育局表示,不提倡、不鼓励考生将答案写在橡皮上,以带出核对估分。建议考生根据平时考试成绩、质检名次和考试发挥情况,在学校指导下进行较为精准的估分并填报志愿。

中考期间闷热多雷雨

海都讯(记者 陈江燕) 中考期间(25日至27日),福州多阵雨或雷阵雨天气,空气湿度相对大,体感会较为闷热,考生应注意做好防暑降温工作。

福州市区今起三天天气

| | | |
|-----|-------|---------|
| 25日 | 阴 | 22℃~29℃ |
| 26日 | 小雨转多云 | 25℃~32℃ |
| 27日 | 多云 | 26℃~34℃ |

雨中激情颂党恩

仓山区金山街道载歌载舞庆祝建党100周年

海都讯(记者 包华文/图) 为热烈庆祝中国共产党成立100周年,回顾党的光辉历程,展现新时代的金山人昂扬向上、锐意进取的精神风貌,6月23日晚,由福州市仓山区金山街道联合福建省新华技术学校、福州广播电视台时政融媒体中心主办,仓山区金山街道幸福社区承办的“向建党百年献礼,谱和谐发展新篇”庆祝中国共产党成立100周年主题活动,在金山公园门口拉开了帷幕。10余个社区的表演队、300余名观众欢聚一堂,以歌唱、舞蹈、乐器合奏、朗诵等形式,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,共同庆祝党的百年华诞。



晚会在雨中进行,大家热情高涨



金环社区舞蹈队表演《不忘初心、牢记使命》



金山街道全体班子成员朗诵《守望金山》

拉开帷幕。金洲社区合唱团带来的歌曲《南湖的船 党的摇篮》,仿佛把观众带到了一百年前的烽火岁月。金山街道全体班子成员共同朗诵了《守望金山》,他们用嘹亮的声音、真挚的语言表达了对党的感恩之心,让在场居民感受到共产党员的初心和践

行为民服务的决心。六江道社区乐器合奏《扬鞭催马送粮忙》、金环社区舞蹈《不忘初心、牢记使命》、水都社区歌曲《共筑中国梦》等节目轮番登场,展现着社区文化魅力和大家积极向上的精神面貌。演出间隙还穿插了党史互动问答,现场群众积极参与,反

响热烈。雨越下越大,但丝毫阻挡不了大家为中国共产党建党百年庆生的热情,台上的干部群众冒雨演出,台下的观众越来越多。在最后的大合唱环节,不少观众情不自禁站上石墩,激动地挥舞双手,大家齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,

祝福伟大的祖国明天更加美好。当天的活动现场,还设置了“建党100周年”剪纸、书画作品展及健康义诊等环节。据金山街道相关负责人介绍,此次活动,不仅丰富了广大党员、干部、居民群众的精神文化生活,更激发了他们爱党、

爱国热情。下一步,金山街道将继续多形式开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动,引导广大群众学党史、颂党恩、跟党走,在回顾历史、展望未来中,把感恩党、感恩新时代的真挚情感,化为奋斗建功的实际行动,向党的100周年诞辰献礼。

福州市第三代社保卡发布启动 海峡银行实现“社保金融+民生服务”再次升级

领取退休金、水、电、煤等公共事业代扣代缴……这一系列民生高频事项现在用一张小小的社保卡就可以轻松实现,因此社保卡也被许多市民称之为“必备”的卡片工具。

那么办理一张社保卡复杂吗?其实,自2011年6月起,福建海峡银行就已经参与发行福州地区社会保障卡,截至2020年12月末,海峡银行已累计发行第一代、第二代社保卡超800万张,随着第三代社保卡正式发行,海峡银行也将同步为市民完成新发、补领、换领社保卡,实现“社保金融+民生服务”再次升级,为市民卡包真正“减负”。



社保卡步入3.0时代 综合民生事项“一卡通办”

随着第三代社保卡的发行,市民均可自主选择海峡银行社保卡制发卡线上或线下渠道申请换发或办理第三代社保卡。第三代社保卡的全面升级,也将为持卡人提供更加丰富的用卡场景和便捷的用卡体验。

医院挂号,就诊更便捷。市民可使用福建海峡银行发行的社保卡在多家医院挂号,同时还可用于社保卡注册“榕医通”APP享受线上预约挂号、疫苗接种预约等综合医疗便民服务。

金融服务,轻松办换卡。海峡银行社保卡具备海峡银行储蓄卡功能,客户可办理账户查询、存取款、跨行结算、卡内理财等多项金融服务;享受贵宾级待遇,享有免年费、免网银、手机银行转账手续费、免短信通知服务费、免ATM机跨行取款手续费、社保卡配存折工本费等减免,同时海峡银行还提供社保卡金融账户保号换发新卡功能,避免因换卡造成的金融账户变

化带来的各种(社保代发、工资发放、费用扣缴)变更登记工作,换卡更轻松。

生活场景,一卡有多用。海峡银行的社保卡,可进一步实现水、电、煤气、广电等公共事业代扣代缴、中小学学费代缴、企业养老保险待遇和医保生育金等待遇委托发放等应用,全方位满足了市民日常生活的需要。与此同时,为了满足老年社保代发客户的需要,海峡银行为社保卡提供配折服务,方便老年客户查看社保待遇发放领取情况。

资格认证,服务更全面。为方便广大离退休职工办理社会保险待遇领取资格认证,福建海峡银行福州地区网点均开通社保待遇领取资格认证服务。客户只需要携带身份证前往福州地区海峡银行网点即可轻松办理福建省企业离退休人员领取养老金资格认证和工伤职工领取工伤保险长期待遇资格认证。

累积10年发卡经验 多种办卡渠道“省心省力”

“办理社保卡?”“那就去海峡银行呀!”已经成为了许多市民的共识,这不仅是因为海峡银行参与发行福州地区社会保障卡,更多的是市民对于海峡银行服务与效率的认可。

组建专业团队 提高服务质量。海峡银行为提高市民卡制卡高峰期的业务保障能力,打造了一支社保卡制卡专业团队,提供专属制卡服务,有效配比服务资源,缓解

柜面制卡压力。

设置专人专窗,实现只跑一趟。为便捷市民办卡需求,海峡银行已在福州地区网点全面受理市民卡立等可取、首发卡及补换卡业务,保证市民只跑一趟的需求。

打造线上服务,提高办卡效率。海峡银行全面提供线上制卡服务。以“众行海峡”APP为载体,推出社保卡线上首发及补换制卡和线下邮寄的“零接触”便民服务。